Vraag Antwoord Scores

11  maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

aantal zaadcellen nodig

eeneiige tweeling 1
twee-eiige tweeling 2
Opmerking

Alleen voor een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.
12 A

13 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

juist onjuist
Omdat het twee meisjes zijn, weten we zeker dat X
het een eenceiige tweeling is.

Als het een eeneiige tweeling is, hebben de twee
meisjes hetzelfde genotype.

Opmerking
Alleen voor een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.

Onderzoek bij bastaardschorpioenen

14 maximumscore 2
voorbeelden van juiste conclusies:
— (Conclusie uit experiment A:) De vrouwtjes paren de tweede keer liever
met een ander mannetje dan met hetzelfde mannetje.
— (Conclusie uit experiment B:) Na 48 uur hebben de vrouwtjes geen
voorkeur meer voor een bepaald mannetje.

per juiste conclusie 1
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15 maximumscore 2
voorbeelden van juiste staafdiagrammen:

20

Legenda:

18 [ nat15uur
[ |na48uur

16 —

14 —

12 —

10 —

— aantal vrouwtjes dat een
spermapakketje aanneemt
|

4 L

2 —

0

groep 1 groep 2

§§ 20 Legenda:
§E 18 [ groep 1
8 ® [ |groep2
€2 16
38
sx 14
Eg 12
c
33
T ® 10

8

6

4

2

0

na 1,5 uur na 48 uur

* De verticale as is juist ingedeeld en benoemd, er is een aparte
legenda of de staven zijn in het diagram benoemd
« Vier staven zijn op de juiste manier getekend
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